ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  предварительным  итогам  социально-экономического  развития 

Заволжского городского поселения за 9 месяцев 2023  года.

Объем отгруженной продукции собственного производства за 9 месяцев 2023 года составил 557,834 млн. руб., что на 7,9 % больше    аналогичного периода прошлого года. Сохранены промышленные предприятия. 
    Торговую деятельность в городе осуществляют 133 предприятия розничной торговли. В текущем году на территории Заволжского городского поселения открылись следующие объекты потребительского рынка: магазин «Хмельной мишка», павильон «Костромские продукты», магазин «Пиво»,  магазин «Sotiks», 2 пункта выдачи товаров, аптечный пункт «Апрель» и 4 торговых места.
      Среднемесячная зарплата по Заволжскому городскому поселению за 6 месяцев 2023 года  составила  34990,8 руб. (рост к прошлому году на       16,2 %). 
    Численность работающих в  Заволжском городском поселении за 6 месяцев 2023 года составила 1103 человека, что на 17 человек  меньше  аналогичного показателя 2022 года.

   Численность официально зарегистрированных безработных — 26 человек, что на 14  человек  меньше уровня 2022 года. 

      За 6 месяцев 2022 года на территории Заволжского городского поселения  родилось  35  человек, что на 5,4 % меньше, чем за аналогичный период 2022 года. Количество умерших составило 91        человек, что ниже  аналогичного показателя  2022 года на  25 человек.

По состоянию на 01.10.2023 в систему школьного и дошкольного образования входит 8 образовательных учреждений: 2    общеобразовательные школы, 4 дошкольных общеобразовательных учреждения, центр дополнительного образования для детей, муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Заволжская спортивная школа». 


Система здравоохранения Заволжского городского поселения представлена Заволжским филиалом ОБУЗ «Кинешемская ЦРБ», в состав которой входит поликлиника мощностью 250 посещений в смену, 2 стационарных отделения на 37 круглосуточных и 41 дневную койку,  отделение скорой медицинской помощи.  
Культурное обслуживание населения города осуществляют 4 учреждения культуры: городская библиотека, городской Дом культуры,  музей,  детская школа искусств.
        Социальное обслуживание населения осуществляет ОБУСО  Заволжский  ЦСО».   

На территории Заволжского городского поселения осуществляют свою деятельность: территориальное управление социальной защиты населения по Заволжскому муниципальному району, Заволжский филиал ОГКУ «Центр по обеспечению деятельности ТО СЗН», ОГКУ «Кинешемский межрайонный ЦЗН» отдел содействия занятости населения Заволжского района, клиентская служба СФР в Заволжском муниципальном районе Ивановской области, МУ «МФЦ Заволжского муниципального района».                            
